

Видеть себя на базаре - ты должен продолжать свое усовершенствование продавать на базаре - посвятить себя торговле

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Если вы оказались на базаре, то это означает, что у вас есть скрытые желания. Какие? Это можно выяснить, если вы отчетливо помните, что с вами происходило на базаре. Шумный базар с большим количеством народа и бойкой торговлей символизирует ваше желание сохранить свои дела в глубокой тайне; возможно речь идет о вашей новой сексуальной связи. Опустевший базар говорит о том, что вы одиноки и никому нет дела до ваших забот и стремлений, вам не с кем даже поделиться своими проблемами или некому поплакать в жилетку. Вы наблюдаете за ссорой или дракой на базаре, но не вмешиваетесь: это означает, что вы нуждаетесь в авторитетном спутнике жизни и ищите его, но не отдаете себе в этом отчета. Такая же ситуация на базаре, но если вы принимаете в ней активное участие, говорит о вашем спокойствии и уравновешенном поведении в жизни. Если вы активно торгуетесь с продавцами на базаре, то для женщины это символизирует путь к занятиям проституцией, а для мужчины - тягу к женщинам легкого поведения. Если вы ходите по базару, рассматриваете товары и только прицениваетесь к ним, то это говорит о вашей мечте об идеальном сексуальном партнере. Если же вы сами торгуете на базаре, то вы гордитесь своей сексуальной привлекательностью, которую окружающие вас люди пока еще не оценили.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Ходить по базару — окунуться в светскую жизнь, сплетни. Покупать что-нибудь на базаре — к смятению, растерянности, вызванными неожиданными неприятностям.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам приснился базар, значит, в реальной жизни вы отличаетесь поразительным умением вести беспорядочную половую жизнь. Вы безответственны и постоянно путаетесь в именах, потому что запомнить число половых партнеров уже не в состоянии. Не пора ли вам завести соответствующую картотеку с кратким описанием достоинств и недостатков ваших любовников (любовниц)?

Источник - Интимный сонник

* * *

Южный - вы скоро пресытитесь тем, чем сейчас наслаждаетесь. Деревенский - к простым радостям и бесхитростным развлечениям. Торговка на деревенском базаре - ваша супружеская жизнь будет подобна этой торговке (шумная или полная).

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть во сне торгующим на базаре - вам в ближайшее время будет очень везти, вы можете играть в различные, лото, азартные игры. Но это продолжится только до тех пор, пока вы не начнете рассчитывать на непременный выигрыш и расстраиваться из-за проигрыша. Воспринимайте все легко - успех и удача вам будут обеспечены. Наблюдать за тем, как кто-то из ваших близких торгует на базаре, хотя до сих пор он никогда этим не занимался, означает, что вы стали слишком требовательны к этому человеку, считаете, что он вам должен много, а дает мало. На самом деле вы явно преувеличиваете, вам не стоит так рассчитывать на чью-то помощь и заботу. Только в том случае, если человек будет помогать вам совершенно добровольно, вы получите все сполна. Видеть во сне самый обычный базар - вам необходимо обратить внимание на свое здоровье. Оно может доставить вам много хлопот. И заняться в первую очередь вам нужно питанием, на что указывает сюжет вашего сна. Вспомните, какие вы видели продукты, - от них на время вам надо отказаться. Если же вам приснился «вещевой» рынок, это означает, что вы слишком обеспокоены своим материальным положением, вам кажется, что вы недостаточно богаты. На самом деле мудрость жизни заключается в том, чтобы довольствоваться тем, что у тебя есть. Постарайтесь принять это как аксиому, и тогда убедитесь, что жить стало намного спокойнее. Если вам снится, что вы

Базар

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

приобретаете что-то на базаре, то в реальной жизни вы стремитесь к своей цели, не заботясь о выборе средств и причиняя страдания окружающим. Увидеть во сне заброшенный базар означает, что в жизни вы остались в одиночестве по тем или иным причинам. Одного обидели случайно, и он больше не ищет с вами встреч, другого подвели, третьего бросили в трудной ситуации. Как бы там ни было, но вам надо восстановить прежние связи, жизнь в полной изоляции никому еще не приносила счастья.

Источник - Юрий Андреевич Лонго